

股指期货上市启动仪式在上海举行

# 我省100多名投资者开户

## 开户股民多数是大户,八成做过商品期货 股市不会为股指期货左右

昨日下午,股指期货上市启动仪式在上海举行。记者从河南证监局了解到,截至目前,河南辖区共有100多名投资者开户。期货公司有关人士介绍,开户者八成做过商品期货,开户的股民多数是大户。

晚报记者 徐刚领



中共中央政治局委员、上海市委书记俞正声和中国证监会主席尚福林共同启动了股指期货。

### 开户者80%以前做过商品期货

昨日,未来公寓一家期货公司的负责人吴先生告诉记者,截至目前,该营业部共有两名投资者开立了股指期货账户,每个人的开户资金数量都在100万元以上。

金鹏期货副总经理刘文永介绍,截至目前,郑州营业部已有近20名投资者开户,其中,80%以前做过商品期货。“这两天来了几个证券方面的大客户,他们的交易经验都十分丰富,资金量也非常大。不过,他们从事股指期货交易,将以套利为主”。

华泰证券郑州农业路营业部总经理时前介绍,目前该营业部开立股指期货账户也只有几户,投资者还没有真正“热”起来,这需要一个过程。

记者了解到,股指期货开户的投资者,实力都较雄厚。特别是炒过股经历的投资者,有的个人资产达到几千万元,甚至上亿元。但是,他

们要真正投入股指期货的,未必有这么多。

### 全国股指期货开户4300户

昨日,记者从河南证监局了解到,截至目前,河南辖区共有100多名投资者开户。昨日下午,股指期货上市启动仪式在上海举行。记者了解到,随着股指期货上市日期的临近,期货开户数开始逐渐扩大。证监会主席尚福林表示,截至4月7日,股指期货开户账户数达到了4775户,其中90%来自商品期货市场。而截至4月6日,股指期货的开户数为4300户左右,也就是说一天之内增加了440户,期指开户继续加快。

除了开户数量猛增外,近期股指期货开户客户中也频频现法人客户的身影,且主要以资产管理公司名义注册的非阳光私募为主,这其中,以从事套利交易为目的的非阳光私募占据了很

大一部分。

### 资金门槛限制投资者开户

按照中金所的要求,投资者如果想要赶上首批股指期货开户,须满足多个条件。其中包括保证金账户的资金余额不低于50万元,通过相关测试,且至少有10个交易日,20笔以上的股指期货仿真交易成交记录,或者最近3年内具有10笔以上的商品期货交易成交记录。

金鹏期货副总经理刘文永说,股指期货开户要求客户资金量达到50万元这是一个不低的门槛。另外,投资者不熟悉不了解期货的,也不会盲目开户。

记者采访中了解到,50万元也是一个不小的门槛,只有20%左右的客户可以达到这个门槛。再加上客户还要有期货基础知识和一定的期货交易经历,这将限制很多想做股指期货的客户进入这个大门。并且,手续过于繁琐也成了制约开户的因素。

### 股市不会为股指期货左右

刘文永认为,股指期货正式推出之后,预计开户者将会多起来。保证金收取比率较高,这也是为了保护投资者。保证金比率高,投资者持仓小,心态就好,反而可能会盈利,这样就会加大投资力度,让股指期货变得更为活跃。

股指期货的推出,会不会影响股市的走势?刘文永认为不会。“股指期货有时会加剧股市的波动,有时会缓冲股市的波动。股市是国民经济的晴雨表,股市如何运行,主要看经济运行状况,而不会为股指期货左右。”

王岐山  
(中共中央政治局委员、国务院副总理)

股指期货启动标志着资本市场迈出一大步



尚福林  
(中国证监会主席)

股指期货是我国资本市场发展的必然结果



屠光绍  
(上海市副市长)

股指期货对上海国际金融中心建设必将产生巨大推动作用



## SUV市场掀起德系狂澜 上海大众TIGUAN途观将在河南市场震撼上市

2010年3月26日,备受瞩目的上海大众首款都市SUV车型TIGUAN途观深圳震撼上市。凭借纯正的德国血统以及雄厚的综合实力,途观在当前火爆的都市SUV市场一亮相即广受追捧,被众多媒体誉为“2010年最值得期待新车”,预售首月订单即突破4万辆,创下业界预售新纪录。

2010年4月9日,令河南消费者期待已久的

TIGUAN途观将在河南省艺术中心与消费者见面。此次TIGUAN途观共推出都会版、风尚版、菁英版、旗舰版4个版本的多款车型,分别搭载1.8TSI和2.0TSI引擎,并配以6档手动变速箱及6档手自一体变速箱。其中都会版为前驱车型,风尚版则提供前驱及智能全时四驱系统(4MOTION)两种选择,而菁英版和旗舰版等更高配置版本均为智能全时四驱系统并配置全景天窗。车型颜色包括玄武黑、冰川白、镭射灰、极地灰、反射银、原野红和海湾蓝七种供消费者选择。

途观车身长宽高为4525/1809/1685mm,轴距在原版车型基础上加长了80mm,达到2684mm,这个数字不仅在同级别都市SUV中遥遥领先,而且意味着途观的内部空间更为宽敞,驾乘更为舒适。值得一提的是途观后排座椅前后可移动160mm,并且可以4/6分离折叠,通过灵活的方式,可满足消费者不同的使用需求。

动力方面,途观采用大众最新的TSI发动机,并推出1.8TSI和2.0TSI两款动力组合。TSI发动机包含缸内直喷和涡轮增压技术,在低转速时即可产生高扭矩,并在一个很宽的转速范围内保持最大扭矩输出,带来持续饱满的强劲动力。



TSI发动机配以可以提供更大扭矩支持的6档Tiptronic手自一体变速器和6速手动变速箱,可自如应付各种特殊路况,动力更加充沛,实现超越国内同级SUV的超凡动力和越野性能。

此次上海大众TIGUAN途观所采用的4MOTION系统,也是当前同级别市场上唯一的真正智能全时四驱系统。该系统运用了先进的Haldex电液扭矩管理器,将SUV车型所需要的全时四驱系统“响应迅速”这一特性发挥地淋漓尽致。作为大众汽车先进技术的代表,途观所采用的4MOTION系统可以根据车辆行驶地形的不同状况,将动力自由分配给前后轮,甚至可在必要时依靠系统将所有驱动力施加在一只车轮上。从理论上而言,该系统甚至可将单一轴的动力控制在全部动力的0-100%之间,更可以轻松做到50:50的优质前后轴动力分配比,以满足各种复杂地形。除配合动力系统运作自如之外,较之传统SUV车型多有使用的分时四驱系统,全时智能四驱系统能够做到在多种条件下轻松分配驱动力,这一技术突破性地解决了分时四驱在硬路面上不能使用四驱的问题,使途观在硬路面和滑路面上都能够拥有更为可靠的四轮抓着力。



—— 建行课堂 ——

## 理财魔方六面观

俗话说:“你不理财,财不理你。”如何打理财富,使其源源不断地升值呢?专家教你六步走出理财新天地。

第一步:理财是一个长期过程,需要时间和耐心。建议投资者把握住市场大趋势,将一部分资金进行中长期投资,树立起“理财不是投机”的理念。

第二步:树立风险意识,投资是有风险的,高回报的产品也对应着高风险。我们需要确定自己阶段性的生活与投资目标,时刻审视自己的资产配置状况及风险承受能力,不断调整资产配置,选择相应的投资品种与投资比例。

第三步:保险是一种重要的财务保障手段,是家庭理财的重要组成部分。保险的功能是当发生事故时,仍有一笔金钱或收益可弥补缺口,降低人生旅程中意料之外收支失衡

时产生的冲击。

第四步:针对理财目标合理配置资产。要将生活保障与投资增值目标合理分开。投资增值是一种长期行为,目的是使生活质量更高,不要因为投资而降低目前的生活质量。

第五步:要多学习理财知识,多同专业理财人员交流,增加分辨能力和投资能力。每天多看财经报纸,看理财书籍,听理财讲座,逐步增加理财知识。

第六步:要多记账,内容包括资产负债表和现金收入支出表,做到收支有数。可以对照去年和今年的账,看看有什么钱是该花的,有什么钱是不该花的。根据记账的结果做到有的放矢,合理理财。

更多理财产品介绍,请登陆建行网站“巧巧理财”专栏查询,网址:<http://www.ccb.com/ha/> 金水

## 建行“乐保家”快乐人生更精彩

在理财高楼拔地而起的华丽外衣之下,储蓄和保险是牢固的经济基石。保险作为个人风险管理的核心工具,其投资理财的基础地位不可替代。您的个人成长、家庭幸福、对自己和亲人的关爱请交给“乐保家”为您承载!

建设银行银保产品“乐保家”,是保险公司针对银行客户需求进行专项设计,并只在银行渠道进行销售的特定产品。涵盖寿险、意外险、重大疾病险等基本类别,包括教育金、养老金、分红、投资类产品。具有免冻结、免司法扣划、免遗产税的特点;可以较好地抵御通货膨胀;不仅满足客户意外保障及资金管理增值的双重需求,同时还可以使您享受到银行及保险公司的双重服务。

20岁到30岁左右的您,事业刚刚起步,处于创建家庭的阶段,收入相对较低,没有太多的储蓄,并且面临着人生很大的支出,如结

婚、生子、供养父母。此时,您可以办理“乐保家”期缴产品,投保定期或终身寿险,配以意外险和医疗险类“低保费,高保障”的保险计划,逐步养成积累财富的习惯。

31岁至45岁的时候,家庭稳固,事业上升,财富逐渐积累。您一边安排子女教育,一边考虑养老储备,还要换房、买车、旅游、健康、养生。建议您给孩子存一份教育基金;给自己和爱人办理一份附加医疗保险的分红养老险。

到了46岁,人生基本稳定,财富达到高峰,就要为退休做准备了,这时候,建议不要买得太,预留一部分备用资金。

建行“乐保家”,关爱您一生!  
更多理财产品介绍,请登陆建行网站“巧巧理财”专栏查询,网址:<http://www.ccb.com/ha/> 金水